

| 网站首页 | 综合新闻 | 教育教学 | 科学研究 | 医疗信息 | 国际交流 | 党建·思政 | 媒体医大 | 人物风采 | 学生工作 | 图片新闻 |

您现在的位置 : 哈医大新闻网 >> 网站 >> 医疗信息 >> 正文

文章标题 ▼ 所有栏目 ▼ 关键字

第五届中俄眼科国际学术论坛暨黑龙江省博士研究生学术论坛在哈召开

作者 : 张新浩 摄影 : 张新浩 文章来源 : 本站原创 点击数 : 549 更新时间 : 2017/8/3 15:43:43

七月鸟语花香、景色宜人；盛夏时节、有朋而来。7月29日，在美丽的冰城哈尔滨，来自国际国内各个地域的眼科专家齐聚一堂，在秀美的松花江畔举行了一场眼科国际学术盛宴。由哈尔滨医科大学附属第一医院眼科医院主办的2017年第五届中俄眼科国际学术论坛暨第五届黑龙江省眼科博士研究生学术论坛在这里隆重召开，包括从事眼科工作的专家、学者、医务人员、眼科学博士研究生等近500余人参加了会议，会议在松北区凯宾斯基酒店会议室举行。

当今世界科学技术都处在融合、交流和发展之中，眼科学也在国际交流余合作中得到了长足发展。广泛的国际交流与合作，推动了眼科学治疗与科研的探索与发展。特别是依托于中俄医科大学联盟的中俄眼科国际学术论坛，对推动中俄两国的眼科学发展与融合，眼科新技术的探索，眼科治疗方法的交流，都起到了积极的作用。



落座主席台的分别有：大会名誉主席、中华医学会眼科学分会主任委员、白内障学组组长、浙江大学医学院眼科中心主任姚克教授，天津医科大学校长、中华医学会眼科学分会眼外伤学组组长颜华教授，中山大学党委副书记、中华医学会眼科学分会青光眼学组副组长余敏斌教授，山东省眼科医院院长、中华医学会眼科学分会常务委员、角膜病学组组长史伟云教授，哈尔滨医科大学副校长方传龙教授，中华医学会眼科学分会常务委员、哈医大一院眼科医院院长刘平教授，俄罗斯费德洛夫眼显微外科俄联邦卫生部圣彼得堡分院院长维达里叶维奇教授、巴什基尔国立医科大学眼科系主任马拉托维奇教授。此外还有来自国内其他省份和地区的马建民、周翔天、姜春晖、王丽强、郑雅娟、陆方、张喜梅、王军明、张琪、魏欣等多位国内著名的眼科学专家莅临现场并进行了学术讲座。

推荐

[more >](#)

- | | |
|-------------------------|-------|
| 省委任命张斌同志为哈尔滨医... | 09-06 |
| 中国工程院“医学教育支撑 ‘... | 10-11 |
| 地病中心孙殿军主任赴黑龙江... | 10-11 |
| 我校代表团参加伊尔库茨克国... | 10-11 |
| 方传龙副校长率团访问斯塔夫... | 10-09 |
| 二院李文志教授当选第二届国... | 09-30 |
| 学校召开党委中心组（扩大）... | 09-29 |
| 学校召开学习传达全国教育大... | 09-29 |

热点

[more >](#)

- | | |
|-------------------------|-------|
| 省委任命张斌同志为哈尔滨医... | 09-06 |
| 方传龙副校长率团访问斯塔夫... | 10-09 |
| 二院李文志教授当选第二届国... | 09-30 |
| 学校召开党委中心组（扩大）... | 09-29 |
| 学校召开学习传达全国教育大... | 09-29 |
| 我校成功举办2018年迎新生晚... | 09-29 |
| 学校纪委召开新学期工作例会 | 09-29 |
| 我校召开2018年教育部本科教... | 09-29 |



姚克教授、方传龙教授、维达里叶维奇教授和马拉托维奇教授先后致辞

开幕式由大会执行主席、哈医大中俄眼科研究所副所长张红教授主持，大会主席、中华医学会眼科学分会常务委员、哈医大一院眼科医院院长刘平教授致欢迎辞，大会名誉主席、中华医学会眼科学分会主任委员姚克教授，哈尔滨医科大学副校长方传龙教授，俄罗斯费德洛夫眼显微外科俄联邦卫生部圣彼得堡分院院长维达里叶维奇教授，巴什基尔国立医科大学眼科系主任马拉托维奇教授分别发言向大会致贺。随后，大会进行了学术论坛的高端讲座。



颜华教授、史伟云教授做学术讲座，刘平教授致辞、张红教授主持大会

在论坛学术讲座阶段，各位专家互相论证、交流心得，堪称是百花齐放的学术盛宴。诸位名家围绕飞秒激光白内障手术、生物工程角膜研发应用、眼外伤玻璃体切除、眼后节衣原体性病变、眼科工程中心科技成果转化应用等多方面领域进行了深入的交流与学习。

中华医学会眼科学分会主任委员姚克教授在接受采访中介绍，非常高兴来参加本次极具特色的学术大会。黑龙江省在全国的眼科学事业上起到了很大的作用，尤其是在与俄罗斯方面进行的交流与合作已经走在了前列，直到现在已经举办到第五届中俄眼科学国际学术论坛。在不久后即将举行的全国眼科学年会上，将会把黑龙江省眼科中俄学术论坛的做法推广到全国，让国内各地都能了解到俄罗斯眼科学的技术进展状况，同时也把我国近些年来所取得的成果传播到俄罗斯。黑龙江省眼科事业在刘平教授的带领下做出了许多实实在在的成绩，尤其是在白内障和防盲治盲工作中尤为突出，做出了重大的贡献，也是全国的标兵榜样。他也希望借助此次参会的契机，把黑龙江省眼科做出的努力传播到国内眼科事业中。

中华医学会眼科学分会常务委员、哈医大一院眼科医院院长刘平教授表示，哈医大一院眼科医院与俄罗斯眼科方面建立联系并开展合作已经有8年的时间，而本次第五届中俄眼科国际学术论坛和黑龙江省眼

科学博士研究生学术论坛的共同召开，也彰显了中俄眼科学深入合作和交流的巨大成功。双方就科研合作、申报课题、培养眼科医师与学生等方面深入合作，取得了一系列喜人的成绩。同时，俄罗斯眼科产业化做法非常值得我们学习。目前在哈医大一院有眼科国家地方联办的眼科工程研究中心，对一些科技成果也已经实现了转化并生产，如医院内部标准化照明灯、调色眼镜、智能眼镜、翻转拍等等。大会也邀请了国内诸多眼科专家，将最新的学术观点与优秀的技术带到了黑龙江省，这对黑龙江省眼科事业在各方面继续腾飞起到了积极的促进作用。

俄罗斯费德洛夫眼显微外科俄联邦卫生部圣彼得堡分医院院长维达里叶维奇教授向记者介绍，俄罗斯有很多眼科的技术，而且每天都在研发新技术，为什么喜欢研发眼科技术？因为这是最新的、最先进的专业，不仅在俄罗斯，而且在全世界都是如此。现在比较出色的新技术有三种：一是smile，是一种飞秒激光手术，进行角膜手术时，对角膜损伤最小；二是眼底疾病外科手术的技术，在医生的镜片上安装CT，一边做手术，一边可以扫描到患者的眼睛，可以找到最细小的东西；三是角膜移植，以前做角膜移植，需要将整片角膜全部移植，现在可以用角膜一部分进行移植。

大会在热烈的掌声中如火如荼地进行，也通过本次大会，预祝黑龙江省与俄罗斯眼科的交流合作能够持续的深入与发展，能够对我省乃至全国眼科学事业的长足进步起到积极作用，同时为人民百姓的光明健康事业不懈努力，做出眼科人的贡献。

[V 收藏此页](#) [【发表评论】](#) [【加入收藏】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)

- 上一篇文章：[四院急诊介入取栓拯救失明老汉](#)
- 下一篇文章：[黑龙江省医学会影像技术分会2017学术年会隆重召开](#)

文章录入：王晓云 责任编辑：王晓云

 网友评论：(只显示最新10条。评论内容只代表网友观点，与本站立场无关！)

没有任何评论